

陈刚在省防汛抗旱指挥部调度防汛工作时强调

以“时时放心不下”的责任感抓好防汛工作

本报讯(特约记者 莫昌伟)7月12日下午,省委书记、省人大常委会主任陈刚前往省防汛抗旱指挥部调度防汛工作。强调,要认真贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示和在江苏考察时对防汛、抗大旱、救大灾提出的重大要求,全面落实国家防汛救灾调度会议部署,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,细而又细做好应对极端天气各项准备,确保全省安全度汛。

来到省防汛抗旱指挥部,陈刚听取省应急管理厅、省气象局、省水利厅、省交通运输厅、省自然资源厅、省住房城乡建设厅、青海省消防救援总队相关情况汇报,分析研判当前防汛工作形势,就做好下一步防汛工作提出要求。

陈刚强调,当前我省处于防汛关键期与项目建设黄金期,旅游旺季和重大赛事活动叠加,做好防汛工作极端重要。要突出做好山洪等自然灾害防御工作,及时整治山洪灾害隐患点,果断转移灾害高发易发地段受威胁人员;对潜在地质灾害危险点加强巡查,预防排查临河村落、河岸沟口、矿山企业及尾矿库、城市易涝点、寺院庙宇、施工工地等重点场所。要紧盯重点领域及早应对,加强重大工程设施灾害防范,切实保障电力通讯、交通路网、水库堤坝、油气管道等;加强对环湖赛等赛事活动的气象服务、应急救援等保障工作,确保安全有序举办。要时刻做好应急准备,落实叫应叫醒机制,确保灾情发生时群众能按预定路线逃生转移;保证防汛救灾、抢险等相关物资储备到位,关键时刻调得出、跟得上。要加强值班值守调度工作,压实防汛救灾主体责任,各级领导干部在岗在位、带班值守、靠前指挥,乡镇干部包村包社、村社干部包户包人,重点关注独居老人和困难群众。要及时总结运用防汛救灾经验做法,不断提升群众防灾减灾意识能力,牢牢掌握防汛工作主动权。

省领导才让太、朱向峰参加。

吴晓军会见俞敏洪一行

本报讯7月11日,省委副书记、省长吴晓军在西宁会见新东方教育科技集团董事长俞敏洪一行。

吴晓军对俞敏洪一行表示欢迎,对新东方甄选团队来青开展直播和宣传展示表示感谢,并简要介绍了青海经济社会发展有关情况。他说,当前全省上下深入学习贯彻

贯彻习近平总书记考察青海重要讲话精神,依托高原资源能源禀赋优势,全力打造生态文明高地,加快推进国际生态旅游目的地在的“四地”建设,希望集团发挥线上流量和资源整优势,加大对青海自然人文资源、生态旅游精品线路、绿色有机农畜产品等的宣传推介,助力现代

化新青海建设。

俞敏洪表示,大美青海文化旅游资源独具特色、优势突出,将充分发挥自身优势,积极开展宣传推介,在文化旅游产业发展、特色优质产品推广等方面加强合作,实现共同发展、互惠共赢。

王海红参加会见。

西宁市双拥工作领导小组会议召开

本报讯(记者 悠然)7月11日上午,西宁市双拥工作领导小组第二十七次全体(扩大)会议召开,会议传达了全省双拥工作领导小组第25次全体(扩大)会议精神,梳理总结了2021年以来全市双拥工作完成情况并安排部署下一步工作。副市长陈雪邦主持并讲话。

会议指出,近年来,在市委市政府的坚强领导下,在军地双方的通力协作下,西宁市双拥工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神、习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,深刻把握新时代双拥工作新任务新要求,坚持经济建设与国防建设协调发展,坚持继承传统与不断创新相结合,聚焦服务高原一

线官兵、聚焦军民共建融合发展、聚焦打造生态文明高地、聚焦民族团结进步创建,有力推动双拥工作高质量发展,连续荣获全国双拥模范城“八连冠”、全省双拥模范城“九连冠”。

会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步提高政治站位,坚决扛牢双拥工作政治责任,切实把思想行动统一到习近平总书记关于双拥工作重要论述上,统一到市委市政府关于双拥工作的最新要求上。各地各部门要高度重视拥军支前保障工作,将部队“提需”转变为主动“问需”,切实解决部队所需、官兵

所盼的实际问题。驻宁部队充分发挥军队在人才、装备、技术等方面的优势,突出保障和发展民生这条主线,一如既往地支持西宁经济社会和各项事业发展。

会议要求,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是纪念延安双拥运动80周年,也是新一届双拥模范城(县)创建的考评调研之年,做好双拥工作使命光荣,意义重大。希望各地各部门深刻把握新时代双拥工作的形势任务,按照市委政府的安排部署,以更高标准、更强担当、更实作风深入扎实做好各项双拥工作,不断巩固和发展坚如磐石的军政军民团结,为争创新一届双拥模范城、巩固提高一体化国家战略体系和能力、推进强国强军汇聚西宁智慧和力量。

加大创新力度 助力青洽会办出新意

本报讯(记者 张弘毅)7月12日,记者从青海省工业和信息化厅了解到,第24届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会将继续秉承“开放合作·绿色发展”主题,主旨论坛以“打造生态文明高地,建设产业四地,共创青海高质量发展的美好未来”为主题,全方位展示新青海新成就。同时,本届青洽会从四个方面加大创新力度,着力提升青洽会平台展示交易功能,力争办出新特色、新亮点、新成效。

据悉,本届青洽会设立三个展览展示,绿色发展馆(A馆)主要分为6个展区,包括青海综合展示区、数字经济成就展示区、世界级盐湖产业基地建设成就展示区、国家清洁能源产业高地建设成就展示区、国际生态旅游目的地建设成就展示区和绿色有机农畜产品输出地建设成就展示区。其中,青海综合展示区立足全国大局中“三个更加重要”战略地位,充分展示青海在全面建设社会主义现代化新征程中,扎实推进高质量发展取得的新成就;数字经济成就展示区体系化展示我省在推进西宁国家级互联网骨干直联点建设、申建大数据中心算力枢纽节点、建设青藏高原数字经济集聚区方面的最新发展成果。

合作交流馆(C馆)主要分为3个展区,包括主宾省展示区、外省区市展示区和港澳台展示区。商品贸易馆(B馆)组织进口商品省内外名、优、特产品开展展览展示和直播“嗨购”活动,促进商贸流通、活跃市场,丰富人民群众生产生活需要。室外展区(会展中心广场)采取实物展览、现场体验等方式,集中展示推广大型装备设备、氢能车等领域可跨区域推广的适用技术、创新成果和先进产品。

突出交易功能完善。商品贸易展区设置近260个标准展位,集中展示国内外名、优、特产品及省内特色牛羊肉、青稞、菜籽油、枸杞等农畜产品,预计展会期间参展企业近300家。突出国际化水平提升。组织外向型企业专家和专家学者共商扩大对外贸易的实现路径。加强项目对接服务,推动境外展商、采购商与国内展商开展对接、交流、合作,打造进出口交易平台。突出数字化应用。充分发挥网络媒体引流、传播的作用,以手机APP、H5页面及微信小程序、PC端官网等方式,实现网络和手机端的集中展示,届时,足不出户就能实现线上浏览展馆、参与活动、观看赛事。突出展示内容创新。截至目前,主会场展馆共有上海、北京、浙江、山东、天津、甘肃等13个省区市及港澳台参会参展;按照“一个主题”“四大板块”“展陈、推介、展望”于一体的展示总体思路,彰显青海省坚定不移走绿色发展之路的信心与决心。

西宁城区2023年高中招生预划线公布

●示范高中646分●普通高中556分

本报讯(记者 得舟)7月12日,市教育局公布西宁市城区2023年普通高中招生录取预划线:示范高中646分、普通高中556分。为方便广大考生,市教育局同时公布初中学业水平考试成绩一分段表。

7月14日—16日,应届生到毕业学校填报志愿并签字确认,回宁生、历届生自行在网上填报、打印志愿表后,将纸质志愿表送至西宁市教育考试院确认签字。考生及家长要科学、审慎填报志愿,志愿信息输入身份证号确认后不得更改。7月16日17:00前所有考生完成网上志愿提交。7月17日17:00前西宁市教育考试院和所有初中学校完成网上志愿提交。西宁市教育局按照高中学校自主招生程序,根据高中学校招生计划、考生志愿、学考成绩及综合素质评价等,分批次

向各高中招生学校投档。各高中学校招生办登录“西宁市网报招考管理系统”进行阅档,审核考生相关信息,确认无误后,予以录取。8月上旬,高中学校自主招生工作结束后,将统一公布录取结果。届时,家长和考生可以通过西宁市网报招考管理系统查询录取结果。

西宁市城区2023年初中学业水平考试招生政策介绍:(一)实行特长生招生。为培养学生兴趣、挖掘学生潜能,促进高中学校多样化、特色化发展,2023年普通高中学校继续进行特长生招生。(二)实行均衡生招生。为进一步促进义务教育均衡发展,将继续提取示范高中招生计划数的50%定向分配给初中学校。申报均衡生的考生必须同时满足以下三个条件:1.初一入学前有西

宁市城区户籍;2.在西宁市城区学校就读,并在就读学校读满三年的应届毕业生;3.初中毕业综合素质评定结果须达到4A1B以上。(三)学考加分政策。符合下列条件之一的考生,在初中学业水平考试总成绩中享受加10分录取的政策。1.因公致残军、警子女和烈士子女,平时荣获二等功或战时荣获三等功以上奖励的军人子女考生;2.驻国家确定的三类(含三类)以上艰苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划定的二类(含二类)以上岛屿,以及在飞行、潜艇、航天、涉核等高风险、高危害岗位工作的现役军人子女考生;3.归侨学生、归侨子女、华侨子女、台湾省籍考生;4.少数民族考生;5.符合计划生育政策的农村“两女户”考生。

原创舞蹈大赛舞出青海人民精气神



彭晶摄

本报讯(记者 王紫)弘扬“两弹一星”精神,让后人不忘初心继续前进的《金银滩记忆》;弘扬黄河文化、讲述黄河故事的《幸福河》;护林员为守护青山绿水作出贡献的《守山》;展示人与自然和谐共生的生态文明美丽画卷的《一路风光》等原创舞

蹈,描绘出大美青海人文之美、生态之美、和谐之美,歌颂了青海各族人民群众幸福生活,一幅现代化新青海建设蓬勃向上、生机盎然的美丽画卷展现在观众面前。7月11日19时30分,由省委宣传部、省文联、省文化和旅游厅、省教育厅、青海

广播电视台联合主办,青海省舞蹈家协会、青海大剧院共同承办的“舞动新时代绽放新风采——第三届青海省原创舞蹈大赛”决赛开演。

青海省原创舞蹈大赛通过原创舞蹈大赛平台,集中展示近两年青海优秀原创舞蹈作品,展现青海各族人民群众奋进新时代的精神风貌,讲好青海故事,丰富各族人民群众的精神文化生活,进一步促进我省舞蹈艺术创作和舞蹈事业繁荣发展。该赛自2018年举办首届大赛以来,推出了一批享誉省内外外的优秀舞蹈佳作,涌现出了一批有理想、有抱负、有情怀、有担当的青年舞蹈才俊,全面展现了新时代青海舞蹈艺术事业蓬勃发展、欣欣向荣的景象。

第三届青海省原创舞蹈大赛参赛作品汇集省内极具民族、人文、时代特性的舞蹈,涵盖了汉族、藏族、蒙古族、回族、土族等民族舞蹈,生动展现了青海独具魅力的民族舞蹈文化,极富地域特色的人文价值理念、鲜明亮丽的生态文明成果。